11Iro

HNmMsa: sgckeBUY TaTbsHA
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.12.2010 16:22:14

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 08.12.2010 16:27:33

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194981/answer/194983




3mpaBcTByiTe! CIMPTOBOM PACTBOP BBI3OBET CUJIbHEHIIIHNI 0KOT CIIM3UCTON 000JI0YKHM MOYEBOTO
ny3sips. PekoMennyio Bam 00paTUTHCS K YPOJIOTY OJISl CMEHB ApeHaXa Ha HOBBHIM: BO3MOXKHO,
npo6yieMa B TOM, YTO KaTeTep 3a0UT CONAMU U CITU3BIO.



